



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
博彩監察協調局
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

關於立法會梁孫旭議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，經徵詢體育局的意見，本局對立法會2023年12月21日第1276/E975/VII/GPAL/2023 號函轉來梁孫旭議員2023年12月1日提出，行政長官辦公室於2023年12月21日收到的書面質詢，回覆如下：

根據2018年3月澳門特別行政區與澳門賽馬股份有限公司訂立的合同，澳門賽馬股份有限公司可經營賽馬活動至2042年8月31日。然而，有關公司去年向特區政府提出，由於經營出現困難，且賽馬活動無法迎合現時社會的發展需求，因此申請解除經營賽馬專營批給合同。特區政府經過深入研究，決定接納澳門賽馬股份有限公司的申請。經雙方協議，將於2024年4月1日解除經營賽馬專營批給合同，並自該日起終止賽馬活動。

按照法律及批給合同的規定，2024年4月1日解除經營賽馬批給合同後，賽馬場的土地及相關設施將無償歸還澳門特別行政區。賽馬場的土地不會用作興建娛樂場，亦不會再作新賽馬批給；土地將撥進特區土地儲備，而特區政府會結合其他儲備土地作綜合研究。

另一方面，體育局表示，該局一直鼓勵本澳具條件的機構和團體開放其體育場地予公眾使用，倘有更多體育設施及運動綜合體落成和投入使用，不但能進一步滿足大眾對體育空間的需求，亦能為本澳提供更多



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
博彩監察協調局
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

舉辦體育賽事的空間和配套設施，推動更多高水平的國際性體育賽事落戶澳門，對促進澳門體育事業高質量發展將可起着正面作用。

同時，透過持續豐富本澳體育設施和設備，將有利於開拓更多元的體育休閒空間，從而有助打造更多具吸引力的優質體育旅遊產品。而且，結合體育、旅遊和文化元素，亦可豐富體育旅遊體驗，吸引更多內地和海外旅客訪澳，並有助延長在澳門的逗留時間，進一步發揮“體育+旅遊”的聯動效應。

局長
何浩瀚